Генератор вариантов ГИА – 2013                     №8
	

	
Модуль "Алгебра" 


	[image: http://alexlarin.net/gia2013/2/1.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/3/5.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/4/3.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/5/4.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/6/2.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/7/5.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/8/3.gif]

	[image: http://alexlarin.net/gia2013/9/3.gif]

	
Модуль "Геометрия" 
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Модуль "Конкретно Реальная математика" 
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Модуль "Часть 2" 
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9 | Mepuverp pasnocroponnero Tpeyronsmika ABC paser 36 ou.
Hailytire /Uiy cpeaeii THHIN STOTO TPEYroTsHITKa.
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10| Cropous possa pasa 20, a octpit yron pasei 60°. Beicora
poNGa, onyucHHS 13 BEpUIHHHN TYTIOND YT1a, ACTHT CTOpORY Ha 20,
283 0TpeaKa. KaKoRbl ATHHb STIHX OTPE3KOR?
A%
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11| U3 KBagpara co CTOPOHOI 8 CM BHIPE3AH MPAMOYIOMBHHK CO den
‘croponasm 3 cx 1 2 ow. Haiizure niomazs ocrapmeiica wacti. 2 0n

Orser naiite 5 o’

Sox
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Touxa O— uentp okpyxroctn, £BAC =75 (M. pucyHOK).
Haiiwrre semwansy yrna BOC (s rpanycax).
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13 | Kaxue na qammbix yTeepaenui sepusi?
1) Cysua yroB 106010 BEIIYK/IOTO MECTHYTOIBHUKA paBHa 940°,
2) B moGoii NApALIeNOrPAMM MOKHO BINCATE OKPYAHOCTE.

3) CymecTayer TommKo OTHA TOWKA, PABHOYAQMCHHAR OT BCEX BPIIMH
iR ————

4) Ozua 43 BICOT IPAMOYTOALHOTO TPEYTOTHAMKA BCCTAA ACTHT €r0 HA
ABA NOOGHEIX TPEYTOLHEHEEA.
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14 | Kypunsie siiua B 3amHcHMOCTH OT X MACCH MOAPAYIETAIOT HA TATH KATCrOpHTE:

BLCILA%, 0TGOPHa, IepBas, BTOPaR H TPeThA. Henomssys fannsie,
B TAGTHILC, ONPCACINTE, K KAKOF KATCTOPHI OTHOCHTCA AL, MACCOfi 41,4 .
Kamezopus Macca 0dnozo siiya, ne wenee, 2

Bricuas 75,0 w sbime

OrGopras 65.0-749

Tlepeas 55.0- 649

Bropas 150549

Tpersst 350-449
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15|

Ha Tpemmposke B S0-veTpoBom Gaceeiinie rmwioBen mpomsui 200-MeTpoByio
uctamumo. Ha pricynie W30GPUAEH rpaguK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAKTY
TLIOBILOM I TOWKO CTApTa OT BPEMEHI TBIKEHHA MT0BlA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
70 cTapra (8 Merpax) wepes 40 ot Haana sarTbIEa.
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16

Crioprusmstit Marasun nposozuT aximo: «lioGas hyrGonka no uee 200 p. Tlpu
HOKYNIKe BYX (yTOOOK — CKIIKa Ha BTOpyi0 80%. CkomsKo pyGreit npuiETes
3an7ATHTS 3 MOKYTIKY Z1BYX (ByTOOTOK?
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17 | Crxoust ropst 06pasyioT ¢ TOPHIOHTOM YTOA @, KOCKHYC KOTOPOTo pase 0,9.
Paccroanne no xapre yemay Towkayn A n B pasro 18 k. Onpexemnte
ATHHY TYTH MEZIY OTHAMI TOUKAMH epea BepIIMEY TOPEL

A
A 18 kM
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18 | Ha awarpamme npeictasiena MHQOPMALI O KOINYECTBE COTOBBIX Tene(hoHOB,
NPOJAHEIX METHIPLMS BEAYLUIMI TOPrOBEIMH Kommamisu 8 2004 r. CKonbko

TenehorOB GELIO MPOAAHO B STOM TOIY JABYMS BEIVULII KOMRaimANH — EBpoceTs
1 CaasHOIi? OTRET YKEKHTE B MILTHOHAX ITYK.

KOUPHGETB0 TeAcfinos, TpOTMION B pOSHITY KON &
2004 rony
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Ha crofe CTOAT CTakamsi c (pyKTOBbMH FOTYPTaMi, OTMHAKOBHNH HA BT
9 ¢ mmmmEssn 1 6 ¢ knyGmwmsM, Kats mayran Geper ommw craxan. Haiimre
BEPOATHOCTS TOTO, ¥T0 3TO GyJIeT BHUIHEBHIi HOrYPT.
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20 | Buicory i (8 M), Ha KOTOpOii Hepes  CeKYH OKAACTCA Tel0, CBOGOIHO NAAAIONICE ¢
HeKOTOpOL BHCOTH H (B M), MOKHO MPUOTIKSHHO BINMCTHTH TO (hopMyTe
h=H-5 Ha xakoii BHCOTE OKWKeTCA Teno uepes 2 CEKyHIs NONETa C
50-TimeTpoROii BHiCOTE?
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Vipocrure supaeie

AVi0-2-

V1042
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2]

Opun 13 kopHeii ypasHeris 3x” + Sx + 2m = 0 pasch 1. HaiiznTe BTopoii Kopes.




image23.gif
23 | HaiiauTe HamMCHbIICE 3HANCHHC BBIPAKCHIA W 3HANCHNA XU ), IPH KOTOPBIX OHO
AocTuraeres [6x + Sy -+ 7|+ [x + 3y + 1]
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24| Haiigure semwumny yrna AOE, e OE— Guccexrpuca yrma AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.

i > 5
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25 | Mporusononoxsie yrie: ueThipexyronbHiKa nionapso pasis. JlokaxaTe, w10 ST0T
ETHIPEXYTOMBHNK — APAIIETOTPAMM.
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26 | Ocuosanne AC pasnoGeapentoro tpeyronshnka ABC pasio 10. OkpyxHocTs
patityca 7.5  UHTPOM BHe ITOTO TPeyrOTsHHKA KACAETCH NPOAOAEHI GOKOBEIX
Topoir TpeyroTbiKa i KacacTea octosaia ACS cro cepeantie. Haiiaure patiye
‘oKpyaKHOCTH, BMICaHHOfi B TpeyronbHIK ABC.
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2 | anecrno, uro =1 Oia s Tovex, omvesensx na KoopmHATHON PN,

9

coomserersyer uncay . Viararre sty tousy.
a
Ky x e
Y 3TENE A .

1) Toua K
2) Toua N
3) Touka M
4) Touxa P
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VKaiHTE ABa COCEANIX LETBIX MHCIA, MEA&LY KOTOPBIMI 3aKmioueno icio 2311,
n2u3 2)6u7 I 4)45u46
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‘Haiiute kopun ypassenis 2x% — 11x—6 = 0.
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5]

Ha pucynke n3oGpaens rpagukn Tpéx pymkunii, 3a1asacMuix opmyramu Buza
= kx. YKaAUTE A% KIKOTO TPAHKA COOTBSTCTBYIONYIO €My (OPMYIY, BHOPaB c&
3 wHCTA MPHBCACHHBIX HIDKE.

TPAGHKR
) i 3

! ! f
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6 | Cnyraik Bpauaercs Bokpyr 3emm o kpyrosoii opGute Ha BhicoTe i KM Hax
yposen mops. Kakoe paccrostiie S (B KM) OH NPOO/ICBACT 32 1 0GOPOTOR?
BuiBepiTe cooTaeTCTRYIOWIYIO (opMyIly, CHMTas paziyc 3ewan pasHEiM R Ky.

1) S=x(h+R)n 3) S=2mRn
2) s=2r(h+R) 4) s=2n(h+R)n





